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OBĚŽNÍK STK 2025/14, STANOVISKO K NÁMITCE RC OLOMOUC (7. 4. 2025) 

 

STK obdržela dne 7. 4. 2025 námitku od RC Olomouc, ve které zástupci klubu žádají o kontumaci 
utkání č. 250210 (RC Olomouc proti RC Mountfield Říčany U23, konečný výsledek 13:57) ve svůj 

prospěch z důvodů (a) neoprávněného startu tří hráčů soupeře a (b) nesrovnalostí v zápise o utkání.  
 

a) Hráči Richard Houdek (č. licence 106872), Patrik Pavlík (č. 114643) a Matěj Novák (č. 114641) 

měli překročit povolenou maximální dobu hry soutěží mužů, která je rozpisem soutěží 
stanovena na 120 minut během úseku 3 po sobě jdoucích dní.  

b) U výše uvedených hráčů v zápise chyběl záznam o jejich nastoupení do druhého poločasu 
utkání, ačkoli k němu mělo fakticky dojít. Ke stejné chybě v zápise mělo dojít i v případě 

dalších dvou hráčů mužstva RC Mountfield Říčany U23, konkrétně Devona Spruita (č. 121924) 

a Besika Chinchaladzeho (č. 121081). 
 

Výše uvedená tvrzení byla podložena odkazy na videozáznamy z předmětného utkání: 
- Záznam č. 1 (1. poločas utkání, viz: https://www.youtube.com/watch?v=YelQ7pPHL00) 

- Záznam č. 2 (2. poločas utkání, viz: https://www.youtube.com/watch?v=GDULwk5n53k) 
 

Ze záznamu č. 2 je patrné, že: 

1) Matěj Novák (hráč č. 9) se v průběhu 2. poločasu vrací na hřiště (čas 23:16).  
2) Patrik Pavlík (hráč č. 22) se v průběhu 2. poločasu vrací na hřiště (čas 24:52), přičemž 

nahrazuje odstupujícího Richarda Houdka (hráč s č. 5).  
3) Devon Spruit (hráč č. 1) odehrál i 2. poločas utkání a byl autorem pětky (čas 15:32), která 

byla v zápise připsána hráči č. 17. 

4) Besik Chinchaladze (hráč č. 23) nastoupil do utkání (například čas 13:14). 
 

Výše uvedené je v rozporu se zápisem o utkání, ve kterém je uvedeno, že Novák, Pavlík, Houdek a 
Spruit střídali po konci prvního poločasu a dále již nezasáhli do hry, a že Chinchaladze do utkání 

nenastoupil vůbec.  
 

Zápis o utkání vyplnil hlavní rozhodčí utkání Lukáš Oczadlý (č. licence 100365). Ten na vyzvání STK 

uvedl, že střídání do zápisu uvedl na základě lístku s výčtem střídání, které po utkání obdržel od členů 
realizačního týmu RC Mountfield Říčany U23. Oczadlý STK doložil i fotografii uvedeného lístku. 

 
Za klub RC Mountfield Říčany se k námitce 9. 4. 2025 vyjádřil emailem jeho sportovní ředitel Tomáš 

Kohout, který projevil lítost a konstatoval, že realizační tým mužstva se dopustil chyby při nasazení 

hráčů do utkání.  
 

Na základě výše uvedeného bere STK za prokázané, že u hráčů Matěje Nováka, Patrika 
Pavlíka a Richarda Houdka došlo k překročení maximální povolené doby hry 120 minut, jak ji 

stanovuje rozpis soutěží (rozpis Extraligy, bod 8 a rozpis 2. ligy mužů, bod 8 v souladu s čl. 27, odst. b 

soutěžního řádu) a tedy k neoprávněnému startu: 
- Patrik Pavlík (80 minut v utkání č. 250029 + více než 40 minut v utkání č. 250210) 

- Matěj Novák (80 minut v utkání č. 250029 + více než 40 minut v utkání č. 250210) 
- Richard Houdek (74 minut v utkání č. 250029 + přibližně 65 minut v utkání č. 250210) 

 
STK proto v souladu s čl. 118, písm. A) odst. 6.g) trestá mužstvo RC Mountfield Říčany 

U23 hracími důsledky a kontumuje utkání č. 250210 ve prospěch mužstva RC Olomouc 

výsledkem 28:0 a ziskem 5 bodů do tabulky. Týmu RC Mountfield Říčany U23 se odečítá 1 
bod. STK dále postupuje tento případ disciplinární komisi. 

 
U hráčů Spruita a Chinchaladzeho došlo k nepřesnému záznamu v zápise o utkání, avšak ani u 

jednoho z hráčů nedošlo k překročení maximální hrací doby. Při prověřování případu však STK narazila 

na skutečnost, že hráči jménem Besik Chinchaladze, který je gruzínské státní příslušnosti, byla 
sekretariátem ČSRU vydána hráčská licence bez doloženého dokumentu „clearance“ od gruzínské 
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ragbyové unie. Jelikož byla hráči licence ze strany ČSRU udělena, STK nepovažuje start 

hráče v uplynulých utkáních za neoprávněný. Do doby doložení dokumentu „clearance“ 

však bude hráči licence pozastavena. 
 

Proti rozhodnutí STK se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení rozhodnutí.  
Odvolání se podává elektronicky (e-mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a v kopii na adresu 

stk@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaplacení vkladu 2000 Kč na účet 

2700771526/5800, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
 

 
 

Za STK ČSRU, 

dne 10. 4. 2025 
Jiří Boháček 


